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PROJETO DE LEI No 006/2024 

EMENTA: CONCEDE 0 TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÍFICO MISSAOVELHENSE À PESSOA QUE 
INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Art. 10 - Fica concedido o 'TÍTULO DE CIDADÃO HONORÍFICO 
MISSÃOVELHENSE, a WAGNER TADEU ANDRÊ NUNES, Conselheiro 
Tutelar, pelos relevantes serviços prestados a nossa comunidade e dá outras 
providências; 

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Sala das Sessões da Câmara Munidpal de Missão Velha, Estado do Ceará — 
Plenário Vereador Dioclécio Silva Lima, em 07 de fevereiro de 2024. 

Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT 
Vereador 
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Biografia de Wagner Tadeu André Nunes 

Sou Wagner Tadeu Andre Nunes, natural da cidade de Penedo, 
em Alagoas. Cresci no município de Piagabugu, cidade também 

alagoana. Sou filho de Genilza Andre e José Raimundo Nunes, 

tenho 43 anos, sou casado com Francisca Celda, tenho dois 

filhos: Yasmin Inês, com 18 anos de idade, e Enzo Tadeu, 10 
anos de idade. 

Atualmente, sou residente da cidade de Missão Velha, interior 

do Ceará. Sou graduando de Serviço Social, pela faculdade 

Estacio, em Juazeiro do Norte. 

Lembro-me quando cheguei no território cearense pela 

primeira vez: no dia 10 de junho de 2007. Quando passei pelas 

ruas da cidade, tive uma sensação tão grande de amor e 

acolhimento. E desde então, se tornou o meu maior desejo se 

mudar para esta linda e aconchegante cidade. 

No ano de 2010, vim mais uma vez para Missão Velha, para 

prestigiar o casório do meu amigo Cicero Amorim, vulgo 

Piróca, acredito que todos o conhecem. Diante disso, decidi 

então adotar Missão Velha como minha casa, e só 3 anos 

depois, em 2013, tive a certeza que queria passar o resto da 

minha vida nessa cidade, no nosso belo e tão adorado 

município de Missão Velha! 

No ano consecutivo, 2014, iniciei a minha carreira de 

motorista do transporte escolar. Dai em diante, comecei a 

observar as necessidades das crianças da localidade. 

Necessidades essas que, ao meu ver, não tinha como eu estar 

ajudando d todas elas. So então, manifestou-se em mim a ideia 

de me candidatar d conselheiro tutelar, e assim aconteceu: 

me candidatei membro do Conselho Tutelar de Missão Velha 

(CTMV), para assim, poder lutar e defender legalmente os 

direitos das crianças e adolescentes. E com isso, podendo 

contribuir para o bem estar das nossas crianças 

missaovelhenses. 

Amo cada parte de Missão Velha e sou encantado por este povo, 

acolhedor, sincero e amigo. Tenho convicção que posso e 

desejo muito a contribui para o desenvolvimento de nossa 

terra proporcionando possibilidades a população, em especial 

aos mais carentes. 

Essa e um pouco da minha história em Missão Velha. Moro aqui 

A 10 anos, Graças a Deus 

consegui me adaptar muitíssimo bem, fiz muitas amizades 

verdadeiras e recentemente fui 

surpreendido com um presente inesperado. Obtive a honra de 

receber o titulo de Cidadão MissAovelhense. 

Cidadão é toda e qualquer pessoa que atue na vida da cidade 

e de alguma maneira tenha 

contribuído ou contribua com a história do município 

Um forte abraço a todos meus irmãos missdovelhenses. 


